


What if you created
the direction?

Come sarebbe se fossi tu
a scegliere la direzione?



The 52 Fly is forging a new direction, showcasing Absolute’s hallmarks in a cutting-edge design. A ground-
breaking example of innovation in marine architecture, it includes many features that are normally found only 
on much larger yachts. Everything was designed for an exceptional cruising experience, enhancing comfort 
and facilitating life on board for guests and crew. The 52 Fly stands for complete freedom, an eloquent example 
of Absolute’s direction: tracing new routes in the world of luxury yacht design.

La 52 Fly traccia una nuova direzione, sfoggiando i tratti distintivi di Absolute in un design all’avanguardia. 
Esempio rivoluzionario di innovazione nell’architettura nautica, presenta molte caratteristiche che 
normalmente si trovano solamente su yacht molto più grandi. Tutto è stato progettato per un’esperienza di 
navigazione eccezionale, ottimizzando il comfort e facilitando la vita a bordo per gli ospiti e l’equipaggio. La 
52 Fly è sinonimo di completa libertà, un esempio eclatante della direzione di Absolute: tracciare nuove rotte 
nel mondo del design degli yacht di lusso.





The cockpit terrace, a highlight of the comfort onboard introduced with the new 
generation of Absolute’s Fly yachts, is a flexible space that adapts to guests’ 
requirements from morning to evening, with easy access to the stern platform, 
and magically evocative views.

The 52 Fly’s stunning flybridge is a luxurious platform for enjoying the sea 
at all times, whether during exhilarating navigation, or cocktails as the sun 
dips into the turquoise sea. A bar, a fully equipped galley and a dining table 
accompany your moments of relaxation.

Il pozzetto di poppa a terrazza, punto di forza del comfort di bordo introdotto 
con la nuova generazione di yacht Fly di Absolute, è uno spazio flessibile che si 
adatta alle esigenze degli ospiti dalla mattina alla sera, con comodo accesso 
alla piattaforma di poppa e viste suggestive.

Lo splendido flybridge della 52 Fly è una lussuosa terrazza che offre 
l’opportunità di godersi il mare in ogni momento, sia in fase di navigazione 
che durante i cocktail, mentre il sole si immerge nel mare turchese. La zona 
bar, con angolo cottura completamente attrezzato ed il tavolo da pranzo 
accompagnano i vostri momenti di relax.



The 52 Fly is a catalyst for a never-ending sequence of pleasures, made possible by its 
different exterior and interior settings. The superb artisanal quality visible on all sides 
interacts with the marine environment to produce unique sensations.

What would you like to do on the sea today? There are plenty of activities possible aboard 
the 52 Fly, ranging from diving and water games to excursions and underwater scooter 
stunts.

La 52 Fly è un catalizzatore di una sequenza infinita di piaceri, resa possibile dai suoi 
diversi ambienti esterni e interni. La superba qualità artigianale, visibile in tutte le parti 
dello yacht, interagisce con l’ambiente marino per produrre sensazioni uniche.

Cosa ti piacerebbe fare oggi in mare? Le attività possibili a bordo della 52 Fly sono 
numerose: si spazia dalle immersioni e giochi d’acqua, fino ad escursioni ed acrobazie 
con gli scooter subacquei.







Every centimetre of the 52 Fly is hallmarked by careful thought, to ensure an exceptional experience. 
Sensations of comfort are heightened by ample headroom, a minimal use of steps, extensive glazing and 
countless design details that transform a cruise into something unforgettable. The main helm is better 
equipped than any other comparable craft in the same category, with a practical door opening onto the 
starboard walkway.

Ogni centimetro della 52 Fly è caratterizzato da un’attenta progettazione, per garantire un’esperienza 
eccezionale. Le sensazioni di comfort sono esaltate dagli alti soffitti, dall’utilizzo minimo di gradini, dalle 
ampie vetrate e dagli innumerevoli dettagli di design che trasformano l’esperienza a bordo in qualcosa di 
indimenticabile. La plancia di comando offre un equipaggiamento migliore rispetto a quello di qualsiasi altra 
imbarcazione della stessa categoria ed è dotata di una pratica porta che si apre sul passavanti di tribordo.

All the fascination of Italian design

Tutto il fascino del design italiano





The 52 Fly’s guest cabins are of a standard more typical of 60-foot yachts. The magnificent owner stateroom in 
the bows includes a superb marble-topped bathroom, and the VIP guest cabin midships is exceptional in that 
it constitutes a second master with regard to its amenities and design. A third guest cabin with twin berths 
has an electrical system – supplied as standard – for seamless transformation to a double. In addition, there 
is a versatile crew cabin astern.

Le cabine ospiti della 52 Fly si distinguono per uno standard qualitativo che è tipico degli yacht di oltre 60 
piedi. La cabina armatoriale a prua comprende un magnifico bagno con ripiano in marmo, mentre la cabina 
ospiti VIP a centro barca è eccezionale in quanto può essere considerata una seconda armatoriale, in termini 
di dotazioni, dimensioni e design. Una terza cabina ospiti con letti gemelli è dotata di un sistema elettrico di 
serie, che consente di trasformarli comodamente in un letto matrimoniale. Inoltre, è presente a poppa una 
pratica cabina per l’equipaggio.

New directions of comfort below decks

Nuove direzioni di comfort sottocoperta



The owner stateroom’s position in the bows 
ensures peace, silence and privacy, and the 
exceptionally large hull windows provide 
inspiring views of the sea. The large double 
berth is accessible from all three sides, and 
the many cupboards and storage units include 
a vanity unit, a desk, and a wardrobe. Attention 
has been dedicated to every centimetre, 
expressing Absolute’s direction in exploring 
new routes and navigating to the highest level 
of comfort.

The full-beam VIP cabin midships is on a par 
with the owner stateroom in terms of size, 
height, materials, and finish. In addition to 
air-conditioning, there are opening portholes 
providing natural ventilation when desired. 
The use of sliding doors and extensive mirror 
surfaces enhances the sensation of space. The 
onboard utilities include a comprehensively 
equipped laundry.

La posizione della cabina armatoriale 
a prua garantisce tranquillità, silenzio 
e privacy, mentre le finestrature dello 
scafo, eccezionalmente grandi, offrono 
viste suggestive sul mare. L’ampio letto 
matrimoniale è accessibile da tutti e tre i 
lati e la cabina è dotata di un mobile vanity, 
una scrivania e una cabina armadio. Ogni 
centimetro è stato studiato con attenzione, 
a testimonianza della volontà di Absolute 
di esplorare nuove direzioni e di navigare al 
massimo livello di comfort.

La doppia VIP a tutto baglio a centro barca 
è paragonabile alla cabina armatoriale in 
termini di dimensioni, altezza, materiali e 
finiture. Oltre all’aria condizionata, sono 
presenti oblò apribili che garantiscono una 
ventilazione naturale quando lo si desidera. 
L’utilizzo di porte scorrevoli e di ampie 
superfici a specchio aumenta ancora di più 
la sensazione di spazio. I servizi a bordo 
comprendono una lavanderia accuratamente 
attrezzata.





To continually improve its models, Absolute reserves the discretion to produce on its own boats all the suitable variations, also in waiver of the specifications contained in catalogues, 
price lists, technical files, internet websites, advertising, newspaper articles and in every other publication, without any prior notice: even if Absolute tries, its best to update the informa-
tive documentation, every type of  quoted publication can not be considered a certain and updated source of the current executive specifications. Absolute boats are offered to the world 
market and for this reason they can be equipped with standard and optional equipment, different from Country to Country.
The brands and the models of the appliances, audiovisuals, electro-mechanical, hydraulic, electronic, sanitary ware, thermo-technical devices, etc.. presented in catalogues, price lists, 
technical files, internet websites, advertising, newspaper articles, boat shows, visible on board of demonstrative boats, are not binding for Absolute since these brands and models can 
be modified or revoked by their manufacturers in every moment and without prior notice. These products, installed on board by Absolute, satisfy excellent functionalities and perfor-
mances and they are chosen by the unquestionable decision of Absolute, on the basis of the availability on the market at the moment of the boats manufacturing.
The characteristics, measures, weights and data given by catalogues, brochures, price lists and advertising are purely illustrative and informative, as they are average values taken 
from standard products. The pictures published on the web, in catalogues, in advertisements, in newspaper articles, refer to customized versions of the present model. Nothing of this 
(characteristics, measures, data, photos, ...) represents a contractual promise and they can never be considered as estimate elements of the good’s compliance, according to the terms 
of the directive CE 99/44.
The standard and extra equipment reported in catalogues, price lists, technical files, web sites, advertisements, newspaper articles is subject to the availability of the materials and 
components on the market.
The data regarding performances are declared in good faith, they are purely indicative and approximate, not binding and without any guarantee on the speed and the consumption 
rate. The data regarding the performances are extremely influenced by environmental factors, for example sea and wind conditions, and they are extremely influenced by the state of 
the boat itself, i.e. extras equipment installed on board by Absolute or later on, load and crew present on board, hull’s cleanliness, condition of the propellers, fuel quality, and so on.
The balance of the boat is influenced by the conditions of the boat itself, for example extra equipment installed on board by Absolute or later, load and crew present on board.
Official Absolute dealers are only the one listed in the web site “www.absoluteyachts.com”. These dealers are not Absolute SpA agents and they have no authority to commit Absolute 
SpA  toward third parties.
Possible misprints and typos in catalogues, price lists, technical files, web sites, advertisements, newspaper articles cannot be subject of objection.
The brand and the name Absolute are registered and protected at an international level: they belong only to Absolute SpA and they cannot be used nor reproduced in any paper or 
electronic way, without the previous approval of Absolute SpA.

Al fine di migliorare costantemente i propri modelli, Absolute si riserva la facoltà di apportare alle proprie imbarcazioni tutte le varianti ritenute opportune, anche in deroga alle specifica-
zioni contenute in cataloghi, listini-prezzi, schede tecniche, siti internet, pubblicità, articoli giornalistici e in ogni altra pubblicazione, senza alcun preavviso: sebbene Absolute si impegni 
per aggiornare la documentazione informativa, ogni tipo di pubblicazione citata non può essere considerata come fonte certa e aggiornata delle specifiche costruttive correnti. Le barche 
Absolute sono proposte al mercato mondiale e perciò possono essere equipaggiate con dotazioni standard ed opzionali differenti da Paese a Paese.
Le marche e i modelli degli elettrodomestici, audiovisivi, elettromeccanici, oleodinamici, elettronici, sanitari, idraulici, termotecnici, ecc… presentati nei cataloghi, nei listini-prezzi, schede 
tecniche, siti internet, pubblicità, articoli giornalistici, durante i saloni nautici, visibili a bordo di imbarcazioni dimostrative, non vincolano Absolute poiché tali marche e modelli possono 
essere modificati o revocati dai rispettivi costruttori in qualsiasi momento e senza preavviso. Detti prodotti installati a bordo da parte di Absolute soddisfano funzionalità e prestazioni 
eccellenti e sono scelti a insindacabile giudizio di Absolute in base alla reperibilità sul mercato al momento della fabbricazione delle barche.
Le caratteristiche, le misure, i pesi ed i dati risultanti da cataloghi, depliants, listini-prezzi, pubblicità sono meramente illustrativi ed informativi, essendo valori medi ricavati per il prodotto 
standard. Le fotografie pubblicate su internet, nei cataloghi, nelle pubblicità, negli articoli giornalistici si riferiscono a versioni personalizzate del presente modello. Nulla di tutto ciò 
(caratteristiche, misure, dati, foto, …) costituisce promessa contrattuale e in nessun caso possono essere considerati come elementi di valutazione della conformità del bene, secondo i 
termini della direttiva CE 99/44.
L’equipaggiamento standard e opzionale riportato nei cataloghi, listini-prezzi, schede tecniche, siti internet, pubblicità, articoli giornalistici è soggetto alla reperibilità dei materiali e 
componenti sul mercato.
I dati relativi alle prestazioni sono divulgati in buona fede, sono puramente indicativi e approssimativi, e non sono vincolanti senza alcuna garanzia né sulle velocità né sui consumi. Essi 
sono fortemente influenzati dai fattori ambientali, come per esempio le condizioni del mare e del vento, e sono fortemente influenzati dalle condizioni della barca stessa, come per 
esempio equipaggiamenti opzionali installati a bordo sia da Absolute che successivamente, carico ed equipaggio imbarcati, pulizia della carena, stato delle eliche, messa a punto dei 
motori, qualità del carburante, e così via.
L’assetto dell’imbarcazione è influenzato dalle condizioni dell’imbarcazione stessa, come per esempio equipaggiamenti opzionali installati a bordo sia da Absolute che successivamente, 
carico ed equipaggio imbarcati, e così via.
I concessionari ufficiali di Absolute sono esclusivamente quelli elencati di volta in volta nel sito web “www.absoluteyachts.com”. Detti concessionari non sono agenti di Absolute SpA e non 
hanno nessuna facoltà di impegnare Absolute SpA in alcun modo nei confronti di terzi.
Eventuali errori di stampa e refusi tipografici presenti nei cataloghi, listini-prezzi, schede tecniche, siti internet, pubblicità, articoli giornalistici non possono essere oggetto di contestazi-
one.
Il marchio e il nome Absolute sono registrati e protetti a livello internazionale: appartengono esclusivamente ad Absolute SpA e non possono essere utilizzati né riprodotti in alcun modo, 
cartaceo o elettronico, senza la preventiva approvazione di Absolute SpA.

Thanks to LDI Design, Nitage, Ivan Fois, Luca D’Ambrosio. - Credits: Guaxs, Pinetti, Artemide, Monom, Marzotto.

TECHNICAL SPECIFICATION
SPECIFICHE TECNICHE

Total Length / Lunghezza FT 54’ 9” | 16,76 m

Beam / Larghezza 15’ 3” | 4,67 m

Fresh water capacity / Capacità acqua dolce 172 Us gal | 650 Lt
(water heater capacity included / capacità boiler inclusa)

Fuel capacity / Capacità carburante  475 Us gal | 1.800 Lt

Number of beds / Posti letto 6+1

Cabins / Cabine 3+1

Heads / Toilette  2+1

VOLVO PENTA Engines - Motorizzazioni     2×D8-IPS800 (2×441 KW)

UPPER DECK  |  PONTE SUPERIORE

MAIN DECK  |  PONTE PRINCIPALE

LOWER DECK  |  PONTE INFERIORE



www.absoluteyachts.com

marketing@absoluteyachts.com

Via Petrarca, 4 - 29027 Podenzano (Italy) 

+39 0523 354011
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MAKE YOUR YACHTING EXPERIENCE ABSOLUTE


